



崇川区纪委八届五次会议召开,强调把“严”的主基调贯穿管党治党全过程 为建设新崇川提供坚强纪律保障

晚报讯 4月26日,中共崇川区第八届纪律检查委员会第五次全体会议召开,总结工作,分析形势,部署2020年重点工作。市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,强调以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话和中央、省、市纪委全会精神,坚决把“严”的主基调贯穿全区管党治党全过程,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障。

区委副书记、区长钱锁梅,区人大常委会主任陈中锋,区委副书记、区政协主席江建春,区委常委、组织部长、统战部长田桦,区委常委、政法委书记顾德华,区委常委、宣传部长张伟明,区委常委、常务副区长、崇川经济开发区党工委书记谭真出席会议。区委常委、纪委书记、监委主任陈跃生主持会议,并代表区纪委常委会作工作报告。

刘浩指出,一年来,区委认真落实新时代党的建设总要求,坚定扛起管党治党责任,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为抓手,着力推动全面从严治党向纵深发展。纪委监委认真履行职责,聚焦主责主业,着力深化正风肃纪反腐,着力营造向上向善的氛围。崇川区在政治建设、理论武装、改进作风、监督执纪、惩治腐败、制度建设等方面持续聚力加力,推进全面从严治党取得了新成效。同时也要清醒看到,当前全区在党的建设上还存在不少问题,对这些问题,必须引起高度重视,采取有力措施认真加以解决。

刘浩强调,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,也是崇川实现“经济总量全市排名争第一、高质量发展全省城区升十位”目标、推进“一区五城”建设的奋起之年,全区上下要坚持“严”字当头,抓住重点关键,持续推动全面从严治党向纵深发展,为决胜全面建成小康社会提供坚强保证。要坚持以政治建设为统领,把“两个维护”落到实处;以严明的纪律确保疫情防控和经济社会发展“双胜利”;巩固拓展作风建设成果,驰而不息纠正“四风”;不断完善监督体系,推动制度优势更好转化为治理效能;坚持标本兼治、惩防并举,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

刘浩要求,全区各级党组织和纪检监察机关要提高政治担当,强化保障措施,确保全面从严治党政治责任在崇川落实落细。要持续压实“两个责任”,把管党治党责任扛在肩

上,抓在手上,各级党组织书记要当好第一责任人,其他班子成员要认真履行“一岗双责”,严格监督执纪问责,真正让“铁规生威、铁纪发力”,坚持“一案双查”,确保“两个责任”落到实处。要切实提升问责效果,用好追责问责利器,真正以强有力的问责唤醒责任意识。要营造干事创业氛围,领导干部要率先垂范,发扬“登高望远、勇毅精进”的新崇川精神,带动全区党员干部,聚焦“两个首位”发展方向,积极投身建设“一区五城”创业兴业实践。要树立干事创业的鲜明导向,不断完善“三项机制”,努力营造“能者上、平者让、庸者下”的良好氛围。要把严管与厚爱有机结合,激活“狼性”、争先作为,努力形成干部为事业担当、组织为干部担当的良好局面。要锤炼纪检监察队伍,始终保持打铁必须自身硬的高度自觉,让纪检监察队伍成为组织放心、人民信赖的铁军。

陈跃生代表区纪委常委会作了题为《坚定不移深化全面从严治党 为建设“强富美高”新崇川提供坚强保障》的工作报告。报告指出,2020年全区各级纪检监察机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,不忘初心、牢记使命,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,坚定不移地协助区委深化全面从严治党,不断完善监督制度体系,强化对权力运行的制约和监督,在推动区域治理体系和治理能力现代化建设中走在前列,充分发挥监督保障执行、促进发展的作用,建设高素质专业化纪检监察干部队伍,推动新时代纪检监察工作高质量发展,为建设“强富美高”新崇川提供坚强的纪律保障。

陈跃生指出,做好2020年纪检监察工作,要重点抓好七个方面的工作:一是聚焦初心使命,推动“两个维护”落实落细;二是聚焦群众关切,推动突出问题有效整治;三是聚焦监督首责,推动权力运行透明规范;四是聚焦惩防并举,推动“三不”机制持续深化;五是聚焦政治巡察,推动“利剑”作用充分发挥;六是聚焦正风肃纪,推动惩治腐败更加有力;七是聚焦“打铁”行动,推动自身建设扎实过硬。

全会审议通过了陈跃生代表区纪委常委会所作的工作报告和《中国共产党崇川区第八届纪律检查委员会第五次全体会议决议》。会议还通报了2019年度全区纪检监察系统综合绩效考核结果。 杨阳 马达

八届崇川区委部署第十一轮巡察工作

晚报讯 4月27日上午,八届崇川区委第十一轮巡察动员部署会召开。会议认真贯彻落实中央和省市区委关于巡视巡察工作的新部署、新要求,进一步深化政治巡察,对八届崇川区委第十一轮巡察工作进行动员部署。会前,市委常委、区委书记刘浩专门作出批示。

刘浩在批示中指出,巡察是党内监督的战略性和安排,是推动全面从严治党向基层延伸的有效方式。近年来,区委巡察机构认真贯彻落实中央和省市区委关于巡视巡察工作的部署要求,深化政治巡察,突出问题导向,注重标本兼治,查找并推动解决了一批经济社会发展中的难点问题和群众反映强烈的突出问题,在推进全面从严治党向纵深发展、确保上级及区委重大决策部署落地见效中发挥了重要作用。

区委常委、区纪委书记、区监委主任、区委巡察工作领导小组组长陈跃生出席会议并讲话。区委常委、区委组织部部长、区委巡察工作领导小组副组长田桦出席会议并宣读区委刘浩书记批示和八届区委第十一轮巡察决定。

根据区委部署,从4月下旬到7月中旬,区委三个巡察组将对崇川区人民法院、崇川

区财政局、崇川区审计局、东华塔陵园管理处、崇川城市建设投资有限公司、崇川文化旅游发展有限公司及任港街道黎明社区、大庆社区、弘运社区、中远社区、任港社区、南通港社区等单位党组织开展巡察。

陈跃生指出,要持续统一思想、提高站位、落实行动,深化政治巡察,强化政治监督,提升质效水平,推动区委巡察高质量发展,为崇川区各项事业发展提供坚强政治保障。要紧紧抓思想理论武装,深入学习贯彻巡视巡察最新部署要求;要紧紧抓巡察要求落实,在总结创新中提升政治监督深度广度;要紧紧抓科学统筹谋划,高质量推进新一年区委巡察全覆盖任务。

近日,三个巡察组将陆续完成进驻工作,现对外公布举报渠道。区委巡察一组:巡察区财政局、崇川城市建设投资有限公司、崇川文化旅游发展有限公司,举报电话81026692;区委巡察二组:巡察区审计局及任港街道黎明社区、大庆社区、弘运社区、中远社区、任港社区、南通港社区,举报电话55081291;区委巡察三组:巡察区人民法院、东华塔陵园管理处,举报电话69969602。

李斌



4月27日下午,学田街道劳动保障所联合果园社区劳动保障站、监事会、工会开展“巧手相伴 廉政编织”手工活动,社区灵活就业人员和退休居民共同制作廉政杯垫。

汤建军



4月26日,钟秀街道城北村社区党总支、工会、社区共青团组织携“大党委”企业、社团召开“劳动光荣、奋斗青春、拥抱自然、放飞梦想”为主题的“庆五一、迎五四”活动。

吴金霞 许丛军

开展消防演练 筑牢安全防线

晚报讯 “通过今天的消防演练,教会了我们如何正确使用消防器材和处置各类突发火灾,促使我们将消防安全意识牢记于心。”4月24日,参加完崇川区机关事务服务中心组织的消防应急演练活动后,信诚保安公司安全负责人陈赞说。

为了进一步加强机关大院消防安全管理工作,增强干部职工消防安全意识,提高火灾应急处置能力,崇川区机关事务服务中心组织了安保人员消防应急演练。本次演练共分

为应急预案学习、消防器材操作、模拟扑救演练三个部分。

活动最后,模拟在纪委大楼突发“火灾”、应急处置小组组长接警后,立即启动应急预案,到达现场后迅速展开灭火,在大家的共同努力下,“火灾”被成功扑灭,此次演练圆满结束。

本次演练活动,不仅让大家学到了消防知识,掌握了灭火的方法,还进一步增强了大家的安全意识,提升了抵御火灾、应对突发事件和自救自护的能力。 曹金波

小小充电桩破难题惠民生

充电桩进社区”民生工程,彻底解决电动车充电难题。

2020年,凤凰社区将“便民充电桩进社区”纳入为民服务资金民生工程,在非机动车停放棚规范管理的基础上,从居民需求着眼、从细节入手,通过召开“政协有事好商量”协商议事会议,征求居民意见建议,结合居民电动车充电需求,决定在社区门口安装一排电动车充电桩,实行电动车集中充电管理。充电桩安装后,不仅方便了附近居民的电动车充电,还方便来社区居委会办事的人员电动车充电。

电动车便民充电桩的设置,不仅从源头上消除了安全隐患,而且能够有效减少电动车分散停放引起的盗窃案,为小区电动车管理提供了“双重保障”。 黄锦杰



4月26日,和平桥街道濠阳社区组织崇川区濠阳消防中队和社区基干民兵,对辖区在建工地开展节前安全生产大检查,对工地的消防安全通道、消防设施器材和用电安全进行了检查。 焦燕



“现在,电瓶车充电的问题基本上得到解决了,这是社区为民办的实事啊。”家住凤凰莱茵苑的居民最近如是说。

近年来,小区电动车数量越来越多,充电问题随之而来,有的居民将电动车放在楼道内充电,有的居民则从家中拉起“高空飞线”充电,不仅影响小区整体环境,也存在极大的安全隐患。针对此问题,文峰街道凤凰社区从安全管理入手,立足服务为民,实施“便民